
➶òîðîé ✭ãîðîäñêîé â ã✳ Õàðüêîâå✮ ýòàï ➶ñåóêðàèíñêîé
îëèìïèàäû øêîëüíèêîâ ïî ìàòåìàòèêå✳ ✷✶ îêòÿáðÿ ✷✵✶✼ ãîäà

✶✶ êëàññ

✶✳ Ðåøèòå óðàâíåíèå 9x+2 + 4y−2 − 2 · 3x+3 − 2y−1 + 10 = 0✳

✷✳ ❮àéäèòå íàòóðàëüíûå ÷èñëà a✱ b è ïðîñòîå ÷èñëî p✱ óäîâëåòâîðÿþùèå
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✸✳ ➶ íåêîòîðûõ êëåòêàõ ïîëîñêè 1×100 ñòîÿò ôèøêè✳ ➶ êàæäîé èç ïóñòûõ

êëåòîê íàïèñàíî ÷èñëî✱ ðàâíîå ìîäóëþ ðàçíîñòè ÷èñëà ôèøåê ñëåâà è ñïðàâà

îò íåå✳ ✃àêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî ôèøåê ìîæåò ñòîÿòü â êëåòêàõ ïîëîñêè✱

åñëè èçâåñòíî✱ ÷òî âñå çàïèñàííûå ÷èñëà ïîëîæèòåëüíû è ðàçëè÷íû❄ ❰òâåò

îáîñíóéòå✳

✹✳ Ïîïàðíî ðàçëè÷íûå ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà a✱ b✱ c òàêîâû✱ ÷òî
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➘îêàæèòå✱ ÷òî
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✺✳ ×åòûðåõóãîëüíèê ABCD âïèñàí â îêðóæíîñòü ω✳ Ïðÿìûå AD è BC

ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå E✳ Òî÷êè M è N âûáðàíû íà îòðåçêàõ AD è BC ñî✲

îòâåòñòâåííî òàê✱ ÷òî AM : MD = BN : NC✳ ❰ïèñàííàÿ îêðóæíîñòü òðå✲

óãîëüíèêà EMN ïåðåñåêàåò îêðóæíîñòü ω â òî÷êàõ X è Y ✳ ➘îêàæèòå✱ ÷òî

ïðÿìûå AB✱ CD è XY ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé òî÷êå èëè ïàðàëëåëüíû✳

✃àæäàÿ çàäà÷à îöåíèâàåòñÿ â ✼ áàëëîâ✳

❮à âûïîëíåíèå çàäàíèé îòâîäèòñÿ ✸✱✺ ÷àñà✳

Ïîëüçîâàòüñÿ êàëüêóëÿòîðàìè✱ ìîáèëüíûìè òåëåôîíàìè

è äðóãèìè ýëåêòðîííûìè óñòðîéñòâàìè çàïðåùàåòñÿ✳

Ðåçóëüòàòû ìîæíî óçíàòü ïî òåë✳ ✼✵✼✲✺✷✲✼✵ ✭íà÷èíàÿ ñ ✷✸ îêòÿáðÿ✮✳

➚ïåëëÿöèÿ ñîñòîèòñÿ ✷✹ îêòÿáðÿ ñ 1330 äî 1500 â àóä✳ ✻✲✺✷✳

Óñëîâèÿ è ðåøåíèÿ çàäà÷ îëèìïèàäû ìîæíî áóäåò íàéòè â èíòåðíåòå

ïî àäðåñó s✐t❡s✳❣♦♦❣❧❡✳❝♦♠✴s✐t❡✴❦❤❛r❦✐✈♦❧✐♠♣✴

➘ðóãèé ✭ì✐ñüêèé â ì✳ Õàðêîâ✐✮ åòàï ➶ñåóêðà➝íñüêî➝
îë✐ìï✐àäè øêîëÿð✐â ç ìàòåìàòèêè✳ ✷✶ æîâòíÿ ✷✵✶✼ ðîêó

✶✶ êëàñ

✶✳ Ðîçâ✬ÿæ✐òü ð✐âíÿííÿ 9x+2 + 4y−2 − 2 · 3x+3 − 2y−1 + 10 = 0✳

✷✳ ➬íàéä✐òü íàòóðàëüí✐ ÷èñëà a✱ b òà ïðîñòå ÷èñëî p✱ ùî çàäîâîëüíÿþòü
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✸✳ Ó äåÿêèõ êîì✐ðêàõ ñìóæêè 1 × 100 ñòîÿòü ô✐øêè✳ Ó êîæí✐é ïîðîæí✐é

êîì✐ðö✐ çàïèñàíå ÷èñëî✱ ùî äîð✐âíþ➵ ìîäóëþ ð✐çíèö✐ ê✐ëüêîñò✐ ô✐øîê✱ ùî

çíàõîäÿòüñÿ ë✐âîðó÷ òà ïðàâîðó÷ â✐ä íå➝✳ ßêå íàéìåíøå ÷èñëî ô✐øîê ìîæå

ñòîÿòè â êîì✐ðêàõ ñìóæêè✱ ÿêùî â✐äîìî✱ ùî âñ✐ çàïèñàí✐ ÷èñëà äîäàòí✐ òà

ð✐çí✐❄ ➶✐äïîâ✐äü îá➔ðóíòóéòå✳

✹✳ Ïîïàðíî ð✐çí✐ äîäàòí✐ ÷èñëà a✱ b✱ c ➵ òàêèìè✱ ùî
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➘îâåä✐òü✱ ùî
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✺✳ ×îòèðèêóòíèê ABCD âïèñàíèé ó êîëî ω✳ Ïðÿì✐ AD òà BC ïåðåòèíà✲

þòüñÿ â òî÷ö✐ E✳ Òî÷êè M òà N âèáðàíî íà â✐äð✐çêàõ AD òà BC â✐äïîâ✐äíî

òàê✱ ùî AM : MD = BN : NC✳ ❰ïèñàíå êîëî òðèêóòíèêà EMN ïåðåòèíà➵

êîëî ω ó òî÷êàõ X òà Y ✳ ➘îâåä✐òü✱ ùî ïðÿì✐ AB✱ CD òà XY ïåðåòèíàþòüñÿ

â îäí✐é òî÷ö✐ àáî ïàðàëåëüí✐✳

✃îæíà çàäà÷à îö✐íþ➵òüñÿ ó ✼ áàë✐â✳

❮à âèêîíàííÿ çàâäàíü â✐äâîäèòüñÿ ✸✱✺ ãîäèíè✳

✃îðèñòóâàòèñÿ êàëüêóëÿòîðàìè✱ ìîá✐ëüíèìè òåëåôîíàìè

òà ✐íøèìè åëåêòðîííèìè ïðèñòðîÿìè çàáîðîíÿ➵òüñÿ✳

Ðåçóëüòàòè ìîæíà ä✐çíàòèñÿ çà òåë✳ ✼✵✼✲✺✷✲✼✵ ✭ïî÷èíàþ÷è ç ✷✸ æîâòíÿ✮✳

➚ïåëÿö✐ÿ â✐äáóäåòüñÿ ✷✹ æîâòíÿ ç 1330 äî 1500 â àóä✳ ✻✲✺✷✳

Óìîâè òà ðîçâ✬ÿçêè çàäà÷ îë✐ìï✐àäè ìîæíà áóäå çíàéòè â ✐íòåðíåò✐

çà àäðåñîþ s✐t❡s✳❣♦♦❣❧❡✳❝♦♠✴s✐t❡✴❦❤❛r❦✐✈♦❧✐♠♣✴


